
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 14 березня  2019 року          Баштанка                                            № 60   
     

Про попередній розгляд проекту 

рішення Баштанської міської ради «Про  

хід виконання Програми розвитку освіти 

Баштанської   міської   ради    на 2017-

2021 роки, затвердженої рішенням 

міської  ради від 25 травня  2017 року    

№ 1»  

 

Керуючись  пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши  проект рішення Баштанської міської 

ради «Про хід виконання  Програми розвитку освіти Баштанської міської ради 

на 2017- 2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25 травня 2017 

року №1», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

Схвалити проект рішення Баштанської міської ради «Про хід виконання 

Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017- 2021 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 24 травня 2017 року №1»  та винести 

даний проект на розгляд чергової сесії Баштанської міської ради (проект 

рішення додається). 

  

 

 

Міський голова                                                                                І.РУБСЬКИЙ 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 2019 р.                             

Баштанка 

№__ ____ сесія  ___ скликання 

 

Про хід виконання  

Програми розвитку освіти  

Баштанської міської ради  

на 2017-2021 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 25.05.17 № 1 

  

            Відповідно до статті  26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», заслухавши та 

обговоривши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р.  враховуючи 

висновки постійних комісій, Баштанська міської  ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р. «Про хід виконання 

Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки»,  

затвердженої рішенням міської ради від 25.05.17 № 1 взяти до відома.  

2. Визнати задовільною роботу з виконання Програми розвитку освіти 

Баштанської міської ради на 2017-2021 роки, затвердженої  рішенням міської 

ради від 25.05.17 № 1. 

3.  Фінансовому  відділу міської ради забезпечити подальше фінансування 

на виконання Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 

роки, затвердженої  рішенням міської ради від 25.05.17 № 1. 

4. Баштанській міській раді, відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради продовжити роботу щодо виконання заходів 

зазначеної Програми. 

5. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ освіти, молоді 

та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради (Зеркаліна Г.Р.), 

контроль за його виконанням – на постійну комісію з питань соціального 

захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, 

спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, 

депутатської діяльності та етики Баштанської міської ради ( Грицюк В.А.). 

 
 

Міський голова                                                                     І.РУБСЬКИЙ 



 

Про хід виконання програми розвитку освіти Баштанської міської  

ради на 2017-2021 роки станом на 06.03.2019, затвердженої рішенням 

міської ради від 25.05.2017 №1 
 

 

1.1. Дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою частиною 

системи безперервної освіти в Україні, відділ освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської міської ради  одним із своїх завдань вважає 

100% -  охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку. 

При виконавчому комітеті Баштанської міської ради сформований  

освітній простір, мережа якого  складається з 13 закладів дошкільної освіти 

загального розвитку, із них 4 міські, 9 сільських закладів дошкільної освіти.     

1.2. Протягом останніх років спостерігається позитивна тенденція до 

збільшення кількості дітей, які відвідують дитячі садки, однак народжуваність 

дітей зменшилась у рази. Тому потреби у відкритті додаткових груп на 

теперішній час немає. При ЗДО №6 «Ягідка », який розрахований на 7 груп 

може бути відкрита ще одна, додаткова група якщо у цьому виникне 

необхідність. 

1.3.Соціально-педагогічним патронатом сімей, які виховують дітей 

дошкільного віку, які з різних причин не відвідують заклади дошкільної освіти 

охоплено 22 дитини. (Баштанські ЗДО №2, №6, Добренський ЗДО).  

 

1.4. Одним з пріоритетів державної політики в розвитку дошкільної освіти є 

рівний доступ до якісної освіти, який забезпечується закладами дошкільної 

освіти та іншими формами здобуття дошкільної освіти. У ЗДО при виконкомі 

Баштанської міської ради для максимального охоплення дітей дошкільною 

освітою запровадженні такі форми роботи : 

- групи з повним режимом перебування ; 

- короткотривале перебування дітей - як одна з економічно вигідних для 

батьків та держави і ефективних у педагогічному відношенні сучасних 

форм дошкільної освіти; 

Завдяки різним формам роботи дошкільною освітою в Баштанській міській раді 

охоплено 861 дитина, що складає   77 % від загальної кількості дітей віком від 1 

до 6(7) років, 97,1 % від загальної кількості дітей віком від 3 до 6(7) років. Діти 

п’ятирічного віку дошкільною освітою охопленні 100 %. 

1.5. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради було здійснено огляд закладів освіти з метою вироблення стратегії 

удосконалення роботи малокомплектних сільських шкіл. 

Рішенням Баштанської міської ради від 06 березня 2018 року № 7 «Про 

створення опорних навчальних закладів та філій» визначено опорним 

навчальним закладом  Баштанську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1 

Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з 

такими філіями: Пісківська філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу 

загальної середньої освіти  I-III ступенів № 1 Баштанської міської ради 



Баштанського району Миколаївської області та Новоіванівська філія I-II 

ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти  I-III 

ступенів № 1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської 

області. Також визначено опорним навчальним закладом Баштанську 

загальноосвітню школу I-III ступенів № 2 Баштанської міської ради 

Баштанського району Миколаївської області з такими філіями: Новопавлівська 

філія I-II ступенів Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти   

I-III ступенів № 2 Баштанської міської ради Баштанського району 

Миколаївської області та Новосергіївська філія I-ІІ ступенів Баштанського 

опорного закладу загальної середньої освіти   I-III ступенів № 2 Баштанської 

міської ради Баштанського району Миколаївської області. Свою роботу згідно 

вищезазначеного рішення опорні заклади та іх філії розпочали у грудня 2018 

року. 

 

1.6. Створення спеціальних умов для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами у закладах загальної середньої освіти  Баштанської міської ради. 

Станом на початок 2018 року у закладах освіти Баштанської міської ради 

навчається 596 дітей із особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 

років.  Із них дітей з порушеннями мовлення –  324; з порушеннями 

слуху/зору/інтелектуального розвитку – 194; діти, які мають порушення 

емоційно-вольової сфери/пізнавальних процесів (затримка 

розвитку+неприйнятна поведінка) - 41; діти, які мають порушення опорно-

рухового апарату (клишоногі, ДЦП і т.д.) – 37.  

Для вказаних категорій дітей створено умови для навчання. За наявними 

документами; інклюзивного навчання потребує та забезпечена 1дитина 

Новопавлівської філії.  

 

1.7.  Мережа груп  продовженного  дня  закладів  освіти Баштанської міської 

ради у 2018-2019 н. р  складає 4 групи (2 школи), що  охоплює 121 дитину. 

Фактичні  видатки за вересень - грудень  2018 року  на утримання  груп 

продовженого дня  складають 82,8 тис.грн.  Заплановані  видатки  на 2019 рік 

для фінансування груп продовженого дня складають 270,7 тис.грн.  

використано станом на 01.03.2019 р.  45,1 тис.грн. 

 

1.8 Для поповнення та оновлення парку шкільних автобусів для сільської 

місцевості на умовах співфінансування було придбано у 2018 році один автобус 

вартістю 1799,714  тис.грн.за кошти обласної субвенції.   

 

 1.9. З питань організації регулярного безоплатного перевезення учнів та 

педагогічних працівників до місць навчання і додому відділ освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради  керується  підпунктом 

4 пункту а статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

частиною 4 статті 13 Закону України “Про освіту”, статтею 21 Закону України 

«Про загальну середню освіту»  та  програмою  розвитку освіти Баштанської 

міської ради на 2017-2021 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 25 

травня 2017  року № 1. 



 Безкоштовне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання 

і додому здійснюється з 16 населених пунктів до 9 навчальних закладів  міської 

ради. На території міської ради за межею пішохідної доступності проживає 315 

учнів, що складає 13 % від загальної кількості  дітей та підлітків шкільного 

віку, 61 дитина дошкільного віку та 19 педагогічних працівників. Забезпечено 

безкоштовним підвезенням 376 дітей дошкільного віку, учнів та 13 

педпрацівників, що становить 100%  від загальної кількості тих, що потребують 

підвезення.  Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради  вживаються заходи щодо належного рівня безпеки 

доставки дітей транспортними засобами. 

1.10. Забезпечено екскурсійне обслуговування учасників освітнього процесу, їх 

участь в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, 

фестивалях, нарадах, семінарах, конференціях, заходах районного, обласного та 

Всеукраїнського рівнів, а також освітніх округів, пунктів тестування. 

1.11. У 2018-19 н.р. для перевезення використовується 8 одиниць 

автотранспорту. З них 1 одиниця  перебуває в експлуатації  більше 36 років. 

У 2018 році на підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання 

і додому було передбачено кошти у сумі 1363666 грн., в т.ч. : 

- на придбання автобусів ------ грн. ; 

- на утримання автотранспорту та забезпечення паливно-мастильними 

матеріалами – 1168298 грн. ; 

- на ремонт –  195368  грн. 

1.12. Заклади загальної середньої освіти Баштанської міської ради оснащені 

сучасними комп’ютерними комплексами на 100%. Відділ освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради постійно оновлює 

навчальні комп’ютерні комплекси  у закладах освіти  при наявності коштів у 

міському бюджеті та за рахунок спонсорської допомоги. За рахунок 

спонсорської допомоги комп’ютерна техніка закладів освіти оновилася на 18 

ноутбуків та 4 комп’ютера. За рахунок державного бюджету придбано 11 

ноутбуків для нової української школи. Станом на 01.03.2019 у закладах 

загальної середньої освіти налічується 291 персональний комп’ютер, із них 232 

комп’ютера використовуються у освітньому процесі. 10 учнів становить на 1 

ПК. 

Заклади загальної середньої освіти стовідсотково підключені до мережі 

Інтернет за сучасними швидкісними каналами зв’язку. У 9 закладах освіти є 

доступ до Wi-Fi. 

Відділ освіти забезпечує заклади загальної середньої освіти  ліцензійними 

програмними продуктами. 

 

1.13 Відділ освіти сприяє забезпеченню предметних кабінетів 

загальноосвітніх навчальних закладів ноутбуками та мультимедійною 

технікою. Так, 12 закладів освіти Баштанської міської ради за рахунок 

спонсорської допомоги оснащені мультимедійними комплексами (16 

мультимедійних дошок, 16 проекторів та 16 ноутбуків). Опорні заклади освіти 

міської ради за рахунок державного бюджету мають сім кабінетів природничо-

математичного напрямку, а саме: Баштанський опорний заклад ЗСО І-ІІІ ст. №1 

(кабінети біології, фізики, математики, географії), а також кабінет Захисту 



Вітчизни, Баштанський опорний заклад ЗСО І-ІІІ ст. №2 (хімії, біології, 

математики). В кожному опорному закладі є лінгафонний кабінет. Опорні 

заклади також отримали за державні кошти EdPro Interactive Intelligent Panel, а 

саме: Баштанський опорний заклад ЗСО І-ІІІ ст. №1 – 1 одиницю,  Баштанський 

опорний заклад ЗСО І-ІІІ ст. №2 – 2 одиниці.   

 

2.3. У жовтні-листопаді  2018 року серед педагогічних працівників 

Баштанського району проводився найпрестижніший Всеукраїнський конкурс 

«Учитель року – 2019». Всього у конкурсі брали  участь 14 педагогів.  

Переможцями І (районного) етапу  стали: 

- номінація «Географія» - Максимова Ольга Григорівна, вчитель географії 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2; 

- номінація «Захист Вітчизни» - Старостенко Сергій Вікторович, вчитель 

курсу «Захист Вітчизни» Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1. 

11 грудня 2018 року переможці І (районного) етапу взяли участь у 

відбірковому етапі ІІ (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2019» у м. Миколаєві та вийшли до очного етапу конкурсу. 

У лютому 2019 року у очному етапі конкурсу Максимова Ольга 

Григорівна, вчитель географії Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 посіла І місце та у 

квітні 2019 року буде представляти Миколаївську область на заключному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019». 

Старостенко Сергій Вікторович, вчитель курсу «Захист Вітчизни» 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 посів ІІІ місце у очному етапі конкурсу. 

2.4. Проведення у  закладах освіти заходів з метою пропаганди здорового і 

безпечного способу життя, гармонійного розвитку молоді, зміцнення її 

фізичного, психічного і духовного здоров’я. 

У закладах освіти Баштанської міської ради  постійно проводяться 

просвітницькі заходи, культурно-мистецькі акції за участю лікарів, працівників 

ССД Баштанської райдержадміністрації, районного центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей  та молоді з питань профілактики наркоманії, пропагування 

здорового способу життя з метою формування практичних навичок 

протистояння  шкідливому впливу наркотичних засобів і психотропних 

речовин. 

З метою просвіти  та вироблення спільних дій щодо попередження шкідливих 

звичок в учнівської молоді, систематично проводяться батьківські збори із 

залученням медичних працівників, працівників неурядових громадських 

організацій, працівника ювенальної превенції. 

Постійно  надається консультаційна та психолого – педагогічна допомога 

учням групи  посиленого психолого-педагогічного супроводу з питань 

формування в учнів  переконань протистояння шкідливому впливу 

наркотичних засобів та психотропних речовин. З даними учнями планується і 

ведеться індивідуальна робота класних керівників. 

Щорічно в закладах освіти  з 01 по 08 грудня проводяться заходи до 

Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими: флеш-моби, уроки, 

тематичні загальношкільні лінійки, конкурси малюнків, стіннівок, написання 

диктантів з питань профілактики ВІЛ/СНІДу; 



Традиційно, на початку грудня, проведено міську акцію, присвячену 

толерантному ставленню до ВІЛ-інфікованих людей та формуванню 

дбайливого ставлення до здоров’я, як однієї з найвищих людських цінностей. 

 

2.5. Методичний кабінет протягом 2018 року забезпечував проходження 

курсів підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів відповідно до 

замовлень закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти 

Баштанської міської ради. Складено, за попереднім узгодженням з 

адміністраціями закладів освіти, план-графік проходження курсів відповідно до 

якого протягом 2018 календарного року пройшли курсову перепідготовку на 

базі МОІППО – 140 педагогів. З них: керівників ЗЗСО та їх заступників - 15, 

методистів - 2, педагогічних працівників закладів дошкільної освіти – 16, 

учителів початкових  класів, які викладають у 1 класі – 14, заступники 

директорів, які відповідають за початкову школу – 11 та інші вчителі з фахових 

дисциплін, педагоги-організатори, бібліотекарі, тощо.  

У 2018 році, відповідно поданих заяв  педпрацівників закладів освіти 

Баштанської міської ради, курси підвищення кваліфікації за дуальною формою 

навчання пройшли 9 педагогів, за очно-дистанційною формою навчання – 3 

педагога, які проходили курси підвищення кваліфікації цього року.   

Продовжується практика направлення педагогів  на  проблемні курси, на 

яких увага акцентується на конкретних питаннях стосовно організації та 

проведення навчання учнів: запровадження інноваційних педагогічних 

технологій, робота з обдарованими дітьми, методика проведення 

експериментально-дослідницької роботи на уроках; підготовка вчителя до 

роботи у допрофільних та профільних класах; використання педагогічних 

програмних засобів навчання при викладанні предмета. При методичному 

кабінеті діє консультаційний пункт для педпрацівників, які проходять курси 

підвищення кваліфікації за дистанційною формою.  

2.6.За сприяння методичного кабінету, учасників освітнього процесу 

закладів освіти Баштанської міської ради залучено до роботи на платформі 

електронних підручників «Підручник.ua». Облаштування мережі електронних 

бібліотек на базі  закладів освіти відбувається поступово. 

2.7. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради відповідно до інформації керівників закладів освіти  буде 

сформовано замовлення на підготовку педагогічних працівників у вищих 

навчальних закладах. 

2.8.  Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради щомісячно надається інформація департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації  про наявність вакансій по закладам освіти, які 

підпорядковані відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради. 

2.9. У 2018 році  молоді спеціалісти, які навчалися за цільовими 

направленнями на роботу  у заклади освіти Баштанської міської ради не 

прибували. У зв’язку зі змінами у законодавстві цільові направлення відділом 

освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради не 

видавалися. 



2.10. У 2018 році  з відділом освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради договори на три роки про обов’язкове 

відпрацювання після закінчення вищого навчального закладу педагогічного 

спрямування за бюджетні кошти не укладалися; у разі звернення молодих 

спеціалістів з даного питання  відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради буде сприяти укладенню вищезазначених  

договорів. 

2.11. Забезпечення навчальних закладів працівниками психологічної служби, 

соціальними педагогами, фахівцями з корекційною освітою. 

У закладах освіти І-ІІІ ступенів Баштанської міської ради працює 8 практичних 

психологів та 8 соціальних педагогів, що складає 80% від потреби. Фахівців із 

корекційною освітою не має.   

Протягом навчального року  практичні психологи і соціальні педагоги, 

здійснюючи свої професійні обов'язки, вирішують актуальні завдання сучасної 

освітянської галузі - психологічний супровід педагогічних інновацій, робота з 

обдарованими дітьми, захист психічного здоров'я учасників освітнього  

процесу, профілактика протиправної поведінки. За інформацією  закладів 

освіти,  до працівників служби надходять звернення від батьків, учителів, учнів,  

що становить в середньому 13,8 звернень на 1 працівника на місяць. Серед 

питань, з якими батьки зверталися до практичних психологів, найбільш 

вагомими є: проблема стосунків дитини з однолітками та адаптація до нового 

колективу (21,07%), готовність до навчання та труднощі у навчанні (18,77%), 

вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини 

(8,76%). Батьки зверталися до соціальних педагогів з питань допомоги дітям та 

сім'ям у СЖО (34,86%), проблеми стосунків дитини з однолітками та адаптації 

до нового колективу (11,16%), профілактики шкідливих звичок, проблем 

залежностей та формування навичок ЗСЖ (8,25%). Основними причинами 

звернень педагогів до практичних психологів є: питання, що пов'язані з 

асоціальними проявами у поведінці учнів (13,36%), готовність до навчання та 

труднощі у навчанні (11,68%) і вікові та індивідуальні особливості розвитку, 

проблеми самооцінки дитини (11,25%). Основними проблемами звернень 

педагогів до соціальних педагогів є: питання допомоги дітям та сім'ям у СЖО 

(26,21%), питання, які пов'язані з асоціальними проявами у поведінці учнів 

(13,65%) і психологічний клімат педагогічного колективу (10,11%). Перші 

позиції серед звернень учнів (студентів) до практичних психологів обіймають: 

проблема самовдосконалення, розвитку власних здібностей і компетенцій 

(21,65%), проблема професійного самовизначення (12,47%) та проблема 

стосунків з однолітками (12,41%). Щодо звернень до соціальних педагогів, то 

найбільш актуальними проблемами тут є: проблема самовдосконалення, 

розвитку власних здібностей та компетенцій (22,84%), питання допомоги дітям 

та сім'ям у СЖО (12,40%) та проблема професійного самовизначення (11,20%). 

Щодня фахівці здійснюють такі види роботи, як консультування учнів, 

консультування батьків та педагогів, діагностика дітей, індивідуальна 

корекційно-відновлювана та розвивальна робота.  

2.12. Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 

ради  щороку відзначає кращих педпрацівників під час проведення 

професійного свята Дня працівників освіти.  



2.13. Упровадження науково-методичних проектів для ефективного 

реформування освіти ОТГ 
Інноваційні проекти, програми, гранти 

№ 

з/п 
Назва 

Країна-

партнер, 

установа-

партнер 

Термін Координатори 
Очікувані 

резуль-тати 

Програми 

Міжнародний рівень 

1.  GoCamp - новий 

формат дитячих 

пришкільних 

таборів 

Громадська 

організація 

CoGlobal, 

Британська 

рада в Україні 

Протягом 

року 

Халявка Є.О. Створення 
мовних літніх 
таборів на базі 
шкіл 
Баштанської 
міської ради, 
залучення 
волонтерів 

Усеукраїнський рівень 

1. Науково-

педагогічний проект 

«Інтелект України» 

Державна 

наукова 

установа 

«Інститут 

модернізації 

змісту освіти» 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Розроблено 

методичні 

рекомендації 

2. Програма освіти для 

демократичного 

громадянства 

«Демократична 

школа» 

МОН України,  

за підтримки 

Міністерства 

закордонних 

справ 

Королівства 

Норвегії 

Протягом 

року 

Гриненко Т.В. Розроблен-ня 

моделі 

розвитку 

культури 

демократії в 

українських 

загально-

оствініх 

закладах 

3. Інформаційно-

освітня протиал-

когольна програма 

для підлітків та їх 

батьків «Сімейна 

розмова» 

НАПН 

України, МОН 

України, 

Всеукраїнська 

наркологічна 

асоціація 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Формування 

свідомого, 

відповідаль-

ного став-

лення під-

літків до 

проблеми 

вживання 

психоактивних 

речовин та 

власного 

здоров’я 

Проекти 

Міжнародний  рівень 

1. Міксіке в Україні Естонія, 
Міністерство 

Протягом 
року 

Левицька І.М., 
Лещенко І.Б. 

Зміцнення 
зв’язків між 



закордонних 
справ Естонії, 
МОН України 

учнями, 
учителями, 
батьками учнів 
з України, 
Естонії та 
інших країн 
Євросоюзу, 
підвищення 
якості та 
ефективності 
освіти в ЗЗСО, 
розширення 
можливостей 
розвитку 
онлайнового 
навчання та 
позакласних 
заходів 

2. Фінансова 

грамотність 

Інститут 

модернізації 

змісту освіти, 

Університет 

банківської 

справи, за 

підтримки 

Програми 

розвитку 

фінансового 

сектору 

USAID|FINRE

P США 

Протягом 

року 

Гриненко Т.В. Формування 

громадянської 

та соціальної 

компетентност

ей учнів на 

основі 

засвоєння 

базових 

фінансових 

знань 

3. Словацько-

український проект 

«Активний 

громадянин – 

ефективна влада»  

Центр 

європейської 

політики 

(СЕР), 

Словацька 

республіка, 

Баштанська 

ЗОШ І-ІІІ 

ст.№1 

2017-2019 

рр. 

Гриненко Т.В. Розвиток 

громадянської 

компетентност

і учителів і 

учнів області 

на засадах 

європейської 

інтеграції та 

громадянської 

комунікації; 

участь 

учнівських 

проектів у 

європейському 

конкурсі робіт 

з активного 

громадянства 

Усеукраїнський рівень 

1. Попередження Усеукраїнська Протягом Лещенко І.Б. Профілактика 



насильства над 

дітьми в школі 

громадська 

орга-нізація 

«Жіночий 

консорціум 

України» 

року насильства над 

дітьми в 

шкільному 

середовищі 

2. Вчимося жити разом Портал 

превентивної 

освіти, 

Україна, м. 

Київ, вул. 

Артема, 12, 

офіс 6 

Протягом 

року 

Левицька І.М. Підготовка 

педагогів до 

проведення 

уроків – 

тренінгів у 

ЗЗСО в рамках 

навчальної 

програми 

предмета 

«Основи 

здоров’я». 

Реалізація 

компетентнісн

ого підхіду до 

навчання учнів 

для розвитку 

психосоціальн

их навичок 

3. Я - дослідник Державна 

наукова 

установа 

«Інститут 

модернізації 

змісту освіти», 

Баштанська 

гімназія 

Протягом 

року 

Левицька І.М. Створення  

моделі 

навчального 

середовища у 

закладі освіти, 

існування якої, 

забезпечить 

творче 

середовище зі 

стійкою 

мотивацією 

всіх учасників 

навчального 

процесу через 

впровадження 

активних 

методів 

навчання, 

зокрема 

дослідницьког

о методу 

навчання 

РЕГІОНАЛЬНИЙ РІВЕНЬ 

1. Історико- Відділ освіти, Протягом Гриненко Т.В. Розроблені 



географічний проект 

«Громадам – ініціа-

тива молодих» 

молоді та 

спорту 

виконав. 

комітету 

Баштанської 

міської ради, 

ЗЗСО, 

депутати 

місцевих рад, 

органи 

місцевого 

самоврядуванн

я, жителі 

теріторіальних 

громад  

року учнівською 

молоддю 

проекти будуть 

запропоновані 

місцевим 

громадам; 

створення 

туристичного 

фотоальбому, 

виставлення 

матеріалів на 

сайті Вікіпедії 

2. Освітній історико-

краєзнавчий проект 

«Історія краю в 

музейних 

експонатах" 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко Т.В. 

 

Активізація 

учнівської 

краєзнавчої 

діяльності і 

наукових 

досліджень 

окремих 

аспектів 

історико-

культурологічно

ї спадщини 

Миколаївщини 

через залучення 

педагогів до 

системної 

краєзнавчої 

роботи в 

закладах освіти 

області 

4. Розвиток 

громадянської 

культури учасників 

освітнього процесу 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко Т.В. 

 

Підготовка 

учителів до 

реалізації 

наскрізної 

змістової лінії 

"громадянська 

відповідальність

" та формування 

громадянської 

компетентності 

учнів на засадах 

Нової 

української 



школи 

5. Методичний 

Інтернет-проект 

«Математична 

подорож стежинами 

Миколаївського 

краю» 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Протягом 

року 

Левицька І.М. Розроблення 

авторських 

конспектів 

уроків учи-телів 

мате-матики; 

скла-дання задач 

краєзнавчого 

змісту 

6. Навчально-

виховний проект 

«Ланцюг поколінь» 

Методичний 

кабінет, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко Т.В. Забезпечення 

наступності 

поколінь у 

процесі 

вивчення історії 

Великої 

Вітчизняної 

війни на основі 

спогадів 

ветеранів, 

учасників і дітей 

війни; 

ефективне 

використання 

сервісів  

 

 

 

          3.1. 18 вересня 2018 року на базі Баштанського опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 було проведено попереднє 

тестування в Миколаївське територіальне відділення Малої академії наук 

України, з метою виявлення і підтримки обдарованої учнівської молоді, 

залучення її до науково-дослідницької роботи. У тестуванні взяли участь 22 

учнів ЗЗСО Баштанської міської ради: Баштанської гімназії (5 учасників), 

Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1 (7 учасників), Баштанського 

опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2 (10 учасників). 

 Учні проходили тестування із таких базових дисциплін: українська мова 

та література – 3 учасники, математика (інформатика) – 6 учасників, біологія – 

3 учасники, історія України – 5 учасників, англійська мова, фізика, хімія, 

географія – по 1 учаснику. За результатами тестування у наступний етап 

пройшли 15 учнів. 

20 жовтня 2018 року на базі Миколаївського національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова відбулося тестування кандидатів  

до Миколаївського територіального відділення МАН України. За результатами 

відбору слухачами Миколаївського територіального відділення Малої академії 

наук України стали 8 учнів закладів загальної середньої освіти Баштанської 

міської ради. Учні стали слухачами таких наукових секцій: «Українська мова», 

«Математика», «Історичне краєзнавство», «Кліматологія та метеорологія». 



 10.11.2018 р., 16-17.11.2018 р.  учні-слухачі МАН України 2018-2019 року 

вступу взяли участь в осінній сесії, яка проходила у м. Миколаєві. 

 07.12-08.12.2018 року у м. Миколаєві пройшла зимова сесія слухачів 

Миколаївського територіального відділення МАН України 2017-2018 н.р., 2017-

2016 н.р. Учасникам були надані індивідуальні консультації стосовно їх 

науково-дослідницької роботи. У зимовій сесії взяли участь 3 учнів ЗЗСО 

Баштанської міської ради. 

 28 січня 2018 року на базі Будинку дитячої та юнацької творчості 

пройшли наукові читання науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Миколаївського територіального відділення Малої академії наук України у 

2018-2019 навчальному році.  

 

         3.2. 19 квітня 2018 року на базі Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 було 

проведено конкурс поетичних та прозових творів патріотичної тематики серед 

учнів 5-11 класів «Патріот України». Ініціаторами конкурсу були засновники 

народного благодійного проекту «Мій дім – Україна» Б.І.Білик та 

Т.В.Гриненко, який понад чотири роки діє у Баштанському районі з метою  

відродження та збереження видатних імен та історії рідного краю. У заході 

взяли участь 32 учнів закладів загальної середньої освіти Баштанської міської 

ради. Усі переможці Конкурсу та наймолодші номінанти отримали грамоти 

відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської 

ради, які вручив І.В. Рубський, міський голова. Усі переможці також отримали 

грошову премію від В. І. Онищука, директора приватного 

сільськогосподарського підприємства «Корона» та постійного мецената усіх 

освітянських заходів. 

9 листопада 2018 року, з нагоди Дня української писемності та мови, учні та 

вчителі закладів загальної середньої освіти Баштанської міської ради взяли 

участь у таких заходах:  

- XVIIІ Всеукраїнському радіодиктанті «Крила України»; 

-  раптівці «#моє_слово_українською» (читання улюблених віршів). 

 17 листопада 2018 року на базі Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 відбувся   ІІ 

(районний) етап  XIХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 

Яцика. У конкурсі взяли участь 70 учнів 3-11 класів із 12 закладів загальної 

середньої освіти Баштанської міської ради та 2 студентів Баштанського 

професійного ліцею, Андріївського ПТЛ. 

Переможцями стали 32 учнів ЗЗСО Баштанської міської ради, серед них: 

І місце – 9 учнів; 

ІІ місце – 12 учнів; 

ІІІ місце – 11 учнів. 

 24 листопада 2018 року на базі Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 відбувся ІІ 

(районний) етап IХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

молоді ім. Т. Шевченка. У Конкурсі взяли участь 47  учнів 5-11 класів із  

закладів загальної середньої освіти Баштанської міської ради та 1 студент 

Баштанського професійного ліцею. 

Переможцями стали 23 учнів ЗЗСО Баштанської міської ради, із них: 

І місце – 7 учнів; 

ІІ місце – 10 учнів; 



ІІІ місце – 6 учнів. 

 З 15 листопада по 15 грудня 2018 року проходив ІІ Всеукраїнський 

учнівський літературно-мистецький конкурс «Стежками Каменяра», у якому 

брав участь учень Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2, керівник 

Хижняк О.П. 

 29 листопада 2018 року відбулася ІІІ Міжнародна гра із зарубіжної 

літератури «SUNFLOWER» для учнів 1-11 класів. У грі взяли участь 37 учнів із 

3 закладів загальної середньої освіти Баштанської міської ради: Баштанського 

опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2, Баштанської гімназії, Новопавлівської філії 

І-ІІ ст. Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2. 

13 грудня 2018 року на базі Баштанського опорного закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів №1 було проведено правовий фестиваль  «Дотримання 

прав і свобод людини в нових реаліях  процесів державотворення в Україні» 

для учнівської молоді.  

 31 січня 2019 року на базі кінотеатру «Юність» Будинку дитячої та 

юнацької творчості Баштанської міської ради пройшов І етап  конкурсу читців-

декламаторів «Поетична пристань» серед учнів закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти. 

 У конкурсі взяли участь 18 учнів з 12 закладів освіти: Баштанської 

гімназії, Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1, Баштанського 

опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2,  Добренської ЗОШ І-ІІІ ст., Новоєгорівської 

ЗОШ І-ІІІ ст., Новопавлівської філії І-ІІ ст. Баштанського опорного закладу 

ЗСО І-ІІІ ст. №2, Пісківської філії І-ІІ ст. Баштанського опорного закладу ЗСО 

І-ІІІ ст. №1, Плющівської ЗОШ І-ІІІ ст., Явкинської ЗОШ І-ІІІ ст., 

Новоіванівської філії І-ІІ ст. Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1, 

Новосергіївської філії І-ІІ ст. Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2, 

Будинку дитячої та юнацької творчості Баштанської міської ради. 

 21 лютого 2019 року з нагоди святкування Міжнародного дня рідної мови 

учителями та учнями ЗЗСО Баштанської міської ради було організовано та 

проведено ряд заходів: конференції, презентації, мовні ігри, книжково-

ілюстративні виставки, диктанти тощо.  

 

         29 березня 2018 року учні закладів освіти м. Баштанка долучилися до 

освітнього проекту “Крок до науки” від кафедри фізики механіко-

математичного факультету МНУ імені В.О.Сухомлинського. 24 учасника взяли 

участь у STEM – майданчику в рамках фестивалю творчості, натхнення і науки 

«Молодіжна хвиля». 

 

       3.3. У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських предметних 

олімпіад учні закладів загальної середньої освіти вибороли 19 призових місць. 

  20-21 березня 2018 р. у місті Чернігові проведено Всеукраїнський 

конкурс екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу». 

Конкурс проводиться з метою виховання в учнів любові до рідного краю, 

бережливого ставлення до історії, духовної спадщини українського народу, 

природного довкілля; розвитку музейної справи в закладах загальної середньої 

та позашкільної освіти. 



Миколаївщину та Баштанщину представляла Прудка Руслана, екскурсовод 

історико-краєзнавчого музею (керівник: Береза Лілія Юріївна) Баштанської 

ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Баштанської міської ради, яка за рішенням журі конкурсу 

виборола ІІІ місце у номінації «Військово-історичний музей».  

25 березня 2018 року на базі Миколаївської загальноосвітньої школи І–ІІІ 

ступенів № 51 відбувся ІІ (обласний) етап ХХ Всеукраїнського турніру юних 

істориків. У заході взяли участь 18 команд Миколаївської області. Дипломи І 

ступеня отримала команда збірна команда міських закладів освіти Баштанської 

міської ради. Баштанську ОТГ представляла збірна команда Баштанської ЗОШ І 

– ІІІ ступенів № 1 та Баштанської гімназії, яка посіла І місце у такому складі: 

Волков Максим Віталійович, учень 11 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст.№1; 

Ільчук Вадим Віталійович, учениця 11 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1;  

Костюк Юлія Андріївна, учениця 10 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст.№1;  

Косенко Олена Валеріївна, учениця 11 класу Баштанської гімназії;  

Олексієнко Інна Юріївна, учениця 11 класу Баштанської гімназії. 

З 16 квітня по 30 вересня 2018 року проходив І етап (заочного) конкурсу 

творчих робіт «Я – патріот України». У Конкурсі взяли участь 10 учнів ЗЗСО 

Баштанської міської ради:  Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Баштанської ЗОШ І-

ІІІ ст. №2, Баштанської гімназії, Новоєгорівської ЗОШ І-ІІІ ст., Добренської 

ЗОШ І-ІІІ ст., Явкинської ЗОШ І-ІІІ ст.  

 Конкурс проходив у двох номінаціях «Проза» і «Поезія» серед учнів двох 

категорій (І категорія - 13-15 років, ІІ категорія – 15-17 років).  

 Переможцями І етапу (заочного) конкурсу творчих робіт «Я – патріот 

України» визнано 4 учасників. 

 За результатами ІІ етапу обласного (заочного) конкурсу «Я – патріот 

України», який проходив на базі Обласного будинку художньої творчості у м. 

Миколаєві,  у номінації «Проза» (ІІ вікова категорія) І місце здобула Верба 

Анна, учениця Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, керівник Хуповка Л.В.; у 

номінації «Поезія»  (ІІ вікова категорія) ІІ місце посіла Жмура Софія, учениця 

Новоєгорівської ЗОШ І-ІІІ ст. Баштанської міської ради, керівник Радутна А.В. 

          13 жовтня 2018 року команда Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 взяла участь у 

ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського турніру юних правознавців серед 21 

команди із районів і міст області. Костюк Юлія (капітан команди), Коваль 

Дар’я, Борисова Ольга, Рослик Олександра, Журавська Аліна, учні 9-11класів 

(керівник команди Рясик Л.О.) посіла ІІ командне місце. 

 14 жовтня 2018 р. в м. Миколаїв проводився VІII конкурс української 

патріотичної сучасної поезії ім. Валерія Бойченка до Дня Захисника Вітчизни. 

У конкурсі брали участь 3 учнів Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. 

№2 Баштанської міської ради.  

20 жовтня 2018 року в м. Миколаєві відбувся обласний етап Всеукраїнського 

турніру юних географів, у якому взяли участь 18 команд Миколаївської області. 

Основним завданням турніру юних географів є стимулювання творчого 

самовдосконалення учнівської молоді, виявлення і розвиток обдарованих учнів, 

формування навичок дослідницької роботи, підвищення інтересу до 

поглибленого вивчення географії.  Збірна команда міських закладів освіти 

виборола ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського турніру юних географів. 

Честь Баштанської об’єднаної територіальної громади захищали   Довженко 



Катерина, учениця 11 класу (ЗОШ №2), Борисенко Денис, учень 9 класу (ЗОШ 

№2),  Щербина Юрій, учень10 класу (ЗОШ №1), Роман Валентина, учениця 9 

класу (ЗОШ №1), Колесник Анастасія, учениця 9 класу (ЗОШ №1). 

        У жовтні 2018 року учні Баштанської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 взяли участь 

у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської 

молоді «Моя Батьківщина – Україна», керівники пошуково-дослідницьких 

робіт учнів Гриненко Т.В., Береза Л.Ю., учителі історії Баштанської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 . 

9-11 листопада 2018 року делегація закладів загальної середньої освіти 

Баштанської міської ради брала участь у ІX  Всеукраїнській краєзнавчій 

конференції учнівської молоді «Мій рідний край, моя земля очима сучасників» 

у складі: Щербини Юрія, учня 10 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 із 

роботою «Творчі тандеми видатних митців України: Г.О. Довженко, 

О.П.Довженко, М.Л.Бойчук» (керівник Лободовська І.О., учитель історії) та 

Нотелько Анастасія, учениця 10 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 з роботою 

«Українська національна ідея в педагогічній спадщині Я.Ф.Чепіги (керівник 

Рясик Л.О., учитель історії), яка стала лауреатом конференції.  

 08 грудня 2018 року у м. Миколаєві на базі Першої української гімназії 

імені Миколи Аркаса відбувся ІІІ (обласний) етап ІХ Міжнародного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка. У конкурсі взяли участь 7 

учнів Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1, Баштанської гімназії, 

Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2. За результатами конкурсу 4 

учні посіли призові місця: 

І місце – 1 учасник; 

ІІ місце – 1 учасник; 

ІІІ місце – 2 учасники. 

 15 грудня 2018 року у м. Миколаєві на базі Першої української  

гімназії імені Миколи Аркаса відбувся ІІІ (обласний) етап ХІХ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У конкурсі взяли участь 
учні Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1, Баштанської гімназії, 
Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №2. Команда учнів показала 
високий рівень знань з української мови: 
ІІ місце – 5 учасників; 
ІІІ місце – 2 учасники. 
 Протягом грудня 2018 р. – лютого 2019 р. проходив XVIII Всеукраїнський 
конкурс учнівської творчості з теми «Духовні святині України». Переможцем у 
номінації «Історія України та державотворення» стала Безручко Софія, 
учениця Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1, керівник Рясик Л.О. 
 02 лютого 2019 року у м. Миколаєві відбувся IV (фінальний) етап ІХ 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка. У підсумковому етапі конкурсу ЗЗСО 
Баштанської міської ради представила Єфімовська Софія, учениця 5 класу 
Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ ст. №1. 
 07.02.-09.02.2018 р. у м. Миколаєві відбувся ІІ (обласний) етап 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Миколаївського територіального відділення МАН України. Участь у захисті 



брала Довженко Катерина, учениця Баштанського опорного закладу ЗСО І-ІІІ 
ст. №2. 
16 лютого 2019 року у м. Миколаєві відбувся IV (фінальний) етап ХІХ 
Міжнародного конкурсу з української мови імені П. Яцика. У фінальному 
етапі конкурсу ЗЗСО Баштанської міської ради представляли 4 учні. 
 23 лютого 2018 р. на базі обласного Будинку художньої творчості м. 
Миколаєва відбувся ІІ етап конкурсу читців-декламаторів «Поетична 
пристань». Заклади освіти Баштанської міської ради представляли 3 
учасників. 
 

         3.4. 18 травня 2018 року було проведено Свято Знань, на якому було 

відзначено 56 переможців ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських предметних 

олімпіад, інтелектуальних змагань. Переможці були нагороджені цінними 

подарунками на суму 9600 гривень. 

 

        3.6. У 2018 році із-за відсутності фінансування вихованці БДЮТ не 

приймали участь у фестивалі Всеукраїнського  рівня «Єдина родина». 

 

        3.7.  Із початку 2018-2019 навчального року, відповідно до Положення 

про конкурс «Лідер року 2019» лідер учнівського самоврядування 

Баштанського опорного закладу І-ІІІ ст. №1 Застрожнова Діана, учениця 10-

А класу,   взяла  участь у конкурсі та стала його призером. 

 

       3.8. Огляд-конкурс колективів художньої самодіяльності 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Баштанської міської 

ради «Україна молода». 

 

 

 

 

23 квітня 2018 року відбувся обласний етап  огляду-конкурсу «Україна 

молода» серед колективів художньої самодіяльності закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти. Переможцями обласного конкурсу стали: 

Матвійчук Денис, вихованець гуртка «Фольклорне мистецтво» БДЮТ на 

базі Плющівського закладу загальної середньої освіти (керівник Сукманова 

О.В.) – І місце у номінації «Читці-декламатори»; 

 вокально-інструментальний гурт БДЮТ «Онлайн» (керівник Костенко В.С.) 

– І м.; 

Зразковий художній колектив-творче об’єднання «Театр» БДЮТ (керівник 

Покидько Н. П.) - ІІІ м. 

Ансамбль БДЮТ «Солов’ята» (керівник Костенко В.С.) – ІІІ м.; 

ЗХХК «Надія» - ІІІ м. 



 

       З 11 по 15  травня 2018  року урочищі Мар’ївське Баштанського району 

Миколаївської області відповідно до наказу департаменту освіти, науки та 

молоді Миколаївської обласної державної адміністрації  вихованці гуртка 

БДЮТ «Пішохідний туризм» (керівник Коруц А.В.)  взяли участь в 

обласному зльоті-змаганні юних туристів-краєзнавців, в якому вибороли 5 

призових місць. 

 

      3.10. У  закладах  освіти Баштанської міської ради відсутні  гуртки 

краєзнавчо-туристичного напрямку, через це у змаганнях громадського руху 

«Школа безпеки» учні участь не беруть.  

 

       3.11 Учні Баштанської гімназії у червні візьмуть участь у обласній літній 

школі для обдарованих дітей. 

       3.13. Юні екологи у 2018 році стали активними учасниками обласних 

конкурсів, акцій: 

- «Майбутні господарі»,  

- «Юний дослідник»,  

- «Українська паляниця»,  

агітаційних бригад екологічної просвіти та Всеукраїнської 

природоохоронної акції «Птах року»,  

- конкурс юних флористів «Квітуча Україна», 

- юних натуралістів, 

- корисні переселенці; 

- юннатівська толока; 

- тварина року, виборовши у цих конкурсах 12 перших, 2 других та 3 

третіх місця обласного рівня. Перемог всеукраїнського рівня: перших – 

1, других – 3. 

 

 

  

         3.14. Організація та проведення фестивалю «Українська паляниця». 

Триває підготовка до участі в обласному етапі заочного конкурсу «Українська 

паляниця».  Заочний етап відбудеться 30 квітня. 

        3.15. Організація та проведення конкурсу  колективів екологічної 

просвіти. 10.11.2018 року команда вихованців гуртків еколого-

натуралістичного напрямку (керівник Кофан О.О.) у складі екологічного 

агітаційного гурту «Блискавка»  взяла участь в обласному конкурсі 

екологічної просвіти. В якому виборола ІІІ місце. 

 

 

3.16. Проведено заходи екологічного спрямування для учнів міста: 

   - новорічна пізнавально-розважальна програма «На пошуки Хрюшкіної»; 

 



   - виховний захід «Вода джерело життя» до Всесвітнього дня води; 

   - акція «День зимуючих птахів»; 

   - акція «День зустрічі птахів»; 

   - День довкілля;  

     - Стрітення. 

 

        До Всесвітнього дня здоров’я заплановано проведення Тижня здоров’я із 

23.04.18 по 27.04.18 р. в освітніх закладах, у рамках якого заплановано 

проведення:  

Виставка агіт-плакатів «Ми за здоровий спосіб життя!»; виставка-конкурс 

малюнків «Здоров'я – найдорожчий скарб»; виставка-конкурс коміксів 

«Здоров'я і шкідливі звички»; Весела ранкова зарядка; уроки здоров’я 

«Циферблат життя – здоров'я»; реклама інформаційних буклетів "Поради тим, 

хто хоче стати довгожителем”; спортивні конкурси «Міс скакалка»,«Міс 

грація»; пізнавальна бродилка «Хто здоровий, той сміється»; Експрес-

діагностика «Коло здоров'я»; дегустація фіточаїв «Народна медицина у 

боротьбі з хворобами»; відеогодина «Здоров'я дітей чи шкідливі звички»; 

спортивно розважальні ігри на свіжому повітрі. 

 

         3.18. Молодіжні, дитячі масові видовищні та спортивні заходи, 

приурочені до Дня Незалежності України, Дня Перемоги, Дня захисту дітей, 

Дня гумору, Дня молоді, Дня захисника України, Дня українського козацтва, 

Святого Миколая,  Дню Святого Валентина, Дня театру, Новорічних свят,  

випускні свята у ДНЗ та ЗОШ, конкурс української пісні, художнього читання 

та театрального мистецтва, виставки – конкурси з декоративно – ужиткового  

та образотворчого мистецтва, свято дитячої та юнацької    хореографії. 
 

           Крім того, протягом 2018 року вихованці БДЮТ взяли участь у 43 

виставках, конкурсах, фестивалях міжнародного, всеукраїнського, 

регіональ-ного та обласного рівнів, переможцями яких стали 218 дітей з 

міста Баштанки та сіл Плющівка, 

 Добре, Христофорівка, які вибороли 108 перемог: міжнародного рівня – 1,  

всеукраїнського – 11, регіонального – 3, обласного – 92. 
 

Щодо заходів для дітей міста та Баштанської міської ради, району : 

25 січня 2018  року - районного етапу конкурсу читців-декламаторів 

«Поетична Пристань»;  

8 по 10 лютого 2018 року - участь Волкова Максима, Токарь Катерини, 

Прудкої Руслани у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Миколаївського територіального 

відділення МАН України.  

22 лютого 2018 року - участь Барана Максима, вихованця ЗХК ТО «Театр» у 

 



ІІ етапі обласного конкурсу читців-декламаторів «Поетична пристань». 

10.03.2018 - конкурс з художнього читання «Кобзар у нашому домі», року, 

приуроченого Дню народження Т.Г.Шевченка. 

12.03.2018 – районний  етап обласного конкурсу дитячих театральних 

колективів «Світ надії Дивосвіт».   

10-22 березня - виставка-конкурс  декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край» серед вихованців БДЮТ. 

10-22 березня - виставка-конкурс образотворчого мистецтва «Як я захищатиму  

Батьківщину» серед вихованців БДЮТ. 

 24.03.2018 - участь вихованців театру ляльок «Золотий ключик» Зразкового  

художнього колективу – ТО «Театр» БДЮТ Баштанської міської ради в 

обласному  фестивалі театральних колективів «Світ надії Дивосвіт» 

27 березня 2018 – участь в обласному конкурсі юних флористів «Квітуча 

Україна». 

29 березня 2018 року - участь Жукова Олександра, Кострубського Михайла, 

Шевченко Софії , вихованців екологічних гуртків, в очному етапі обласного 

конкурсу «Юний дослідник». 

30 березня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу «Надія», у регіональному конкурсі сюжетного танцю та малих 

форм «Денс Дей». 

30 березня по 10 квітня - конкурс з науково-технічної творчості «Наш пошук і 

творчість - тобі, Україно!» серед вихованців БДЮТ. 

30 березня по 13 квітня 2018 року - конкурс з початкового технічного  

моделювання серед вихованців закладу 

31 березня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу «Надія», у ІХ обласному конкурсі народного танцю «Веселі 

черевички». 

18 по 25 квітня 2018 року – участь Волкова М.В., вихованця секції БДЮТ 

«Політологія» на базі Баштанської ЗОШ №1 у Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у м. Києві. 

19.04.2018 року - участь вихованців БДЮТ в обласному конкурсі юних 

натуралістів. 

19 квітня 2018 року - номінації «Пісня» та «Гумор» ХVІІ фестивалю дитячих 

та юнацьких талантів «Стань зіркою-2018».    

 

20 по 22 квітня 2018 - участь вихованців закладу в обласному зльоті 

краєзнавців-дослідників «З думою про рідний край». 

25 квітня 2018 року - участь вихованців гуртка БДЮТ «Основи інформатики 

та обчислювальної техніки» на базі Баштанської ЗОШ №1 Олексієнка 

Володимира, Зубкова Анатолія в обласному конкурсі з інформаційних 

технологій серед вихованців закладів позашкільної освіти. 

З 25 по 30 квітня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 



 колективу «Надія» у всеукраїнському фестивалі «STARE MISTO FESTIVAL».  

З 11 по 15  травня 2018 року - участь гуртка «Пішохідний туризм» в 

обласному зльоті-змаганні юних туристів-краєзнавців» в урочищі Мар’ївське  

Баштанського району.  

12 травня 2018 року - участь вокально-інструментального гурту «Он-лайн»,  

Матвійчука Д., переможців обласного конкурсу «Україна молода»у Гала-

концерті обласного огляду «Україна молода». 

1 червня 2018 року. День захисту дітей - святково-музично-танцювально-

розважальна програма «Веселковий світ дитинства»: конкурс малюнка на 

асфальті «Діти єднають Україну», фото-сушка «В об’єктиві – діти» та «Мої 

домашні улюбленці», робота «Еко-кафе», концерт ВІА «ОНЛАЙН», 

безпрограшна лотерея та Гала-концерт «Шоу крихітка-талант». 

2 червня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу  «Надія» у відкритому фестивалі хореографії «FREE DANCE». 

10 червня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

олективу   «Надія» у всеукраїнських змаганнях Третій рейтинговий тур 

«GRAND PRIX -2018». 

14.06.2018 року - День молоді: благодійна акція  «Супер-фото», безпрограшна  

лотерея, відкриття літнього кінотеатру під відкритим небом «Кінорай», 

танцювальний шоу-конкурс танцювальних пар  «Віват, ТАНЦІ!» 

з флеш-мобами, PJ - танцівниками, запальними танцями, живою музикою,   

нагородження переможців відкритого конкурсу «Талановита молодь 

Баштанщини – 2018». 

29 червня 2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу «Надія» у ХІ міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв 

«Чорноморський зорепад – 2018» (м. Одеса). 

22 серпня 2018 року - проведення відкритої першості Баштанської ДЮСШ з  

веслування на байдарках та каное, приуроченої 27-й річниці Дня незалежності 

України та памяті Івана Олексійовича Семиліта 

23 серпня 2018 року - молодіжно-дитяча, весела, колоритна, патріотична 

розважальна вечірка «З днем народження, Україно!», приурочен 27-ій річниці 

Незалежності України. 

16 жовтня 2018 року - участь в обласному екологічному пленері «Моя 

Україна». 

18-20 жовтня 2018 року - участь вихованців гуртка «Пішохідний туризм» у 

міжрегіональної зустрічі юних краєзнавців «Єднаймося  заради України». 

 

29.10.2018 року - програма «Велетень педагогічної думки», приуроченої  

100-річчю з дня народження В.О. Сухомлинського. 

10 листопада2018 року - участь екологічної агіткоманди «Блискавка», в 

обласному конкурсі екологічної просвіти.  

10 листопада2018 року - участь Зразкового художнього хореографічного  



колективу  «Надія» у І регіональному фестивалі талантів «STAR TALANT S», у 

м. Херсоні. 

25 вересня по 11 листопада - гуманітарний конкурс «Космічні фантазії» серед  

вихованців БДЮТ. 

25 жовтня по 11 листопада - конкурс-виставка «Новорічна композиція» серед 

 вихованців БДЮТ. 

25 жовтня по 11 листопада - конкурс-виставка «Український сувенір» серед 

вихованців БДЮТ. 

15 листопада2018 року – програма «Олександр Сизоненко – легенда степової  

Баштанщини (вшанування пам’яті О.О. Сизоненка, письменника-земляка).  

19 листопада 2018 року - свято «У Баштанський рідний край поспішає 

Миколай», приурочене Дню Святого Миколая та вшануванню вихованців 

закладу, переможців всеукраїнських,  регіональних, обласних конкурсів, 

виставок, оглядів.  

21 листопада2018 року - мітинг-реквієм «Україна – територія гідності і  

свободи», приуроченого Дню Гідності і Свободи. 

30 листопада2018 року – акція «Шкільна молодь міста проти шкідливих 

звичок», приурочена Дню солідарності з ВІЛ-позитивними людьми. 

29 грудня 2018 року - виїзд Зразкового художнього творчого об'єднання 

«Театр», на новорічну виставу  на базі Миколаївського ОБХТ. 

29 грудня 2018 року - виїзд ЗХХК «Надія» на новорічну виставу на базі 

Миколаївського ОБХТ. 

2 січня 2019 року – «На пошуки Хрюшкіної». Новорічна ялинка для дітей 

міста. 

3 січня 2019 року - «Майстерня мадам Зими». Майстер клас з виготовлення  

новорічних сувенірів. 

4 січня 2019 року - «Готуємося до Різдва» пізнавально-розважальна програма. 

4 січня 2019 року – участь фольклорного колективу БДЮТ на базі Пісківської  

філії Баштанського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 1 в обласному  фольклор-

ному фестивалі-конкурсі мистецтв «Різдвяні канікули» на базі Миколаївського 

ОБХТ. 

9 січня 2019 року - «Українські вечорниці». Пізнавально-розважальна 

програма. 

10 січня 2019 року - «На пошуки порося». Розважальна програма для 

дошкільних навчальних закладів та дітей міста. 

28 січня 2019 року – проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України на базі 

кінотеатру БДЮТ «Юність». 

31 січня 2019 року - районний етап обласного конкурсу читців-декламаторів  

«Поетична пристань». 

16 лютого 2019 року - проведення молодіжної шоу-програми до Дня 



закоханих «Краса проти мужності». 

20 лютого 2019 року - мітинг-реквієм «Небесна варта України», приурочений  

річниці подвигу Героїв Небесної сотні. 

28 лютого 2019 року – районний етап обласного конкурсу патріотичної пісні 

«Миколаївські дзвіночки». 

 

       4.1. Відповідно до наказу МОН України №557 від 26.09.2005 р.  працівникам 

встановлюється надбавка за знання та використання в роботі однієї європейської 

мови. Така надбавка в 2018 році не встановлювалася.   

   

       4.2. За 2018 рік випускники вищих навчальних закладів, які здобули 

спеціальність педагогічного профілю та навчалися за рахунок бюджетних коштів 

за додатковою одноразовою грошовою допомогою при першому 

працевлаштуванні до відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради  не зверталися. 

 

      4.3.  Учні  закладів освіти Баштанської міської ради забезпечуються 

пільговим харчуванням відповідно до статті 25 Закону України «Про освіту», 

Закону України «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям», Постанови КМУ від 19.06.2002 №856 «Про 

організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх  навчальних 

закладах»,  рішення  міської ради від 25.05.2017 року №1 «Про затвердження 

Програми розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки». 

Діти закладів дошкільної освіти забезпечуються харчуванням відповідно до 

рішення  сесій Баштанської міської ради №14 від 06.04.2017 року. 

 
 


